Latvijas Republikas Tieslietu ministrijas
Ieslodzījuma vietu pārvaldes

atklāta konkursa

"Ēdināšanas pakalpojumu sniegšana ieslodzītajiem"

 (iepirkuma identifikācijas numurs IeVP 2018/52)

Atbildes uz pretendenta uzdotajiem jautājumiem
Ieslodzījuma vietu pārvaldē (turpmāk – Pārvalde) no pretendenta ir saņemti jautājumi par Ieslodzījuma vietu pārvaldes atklāta konkursa „Ēdināšanas pakalpojumu sniegšana ieslodzītajiem” (iepirkuma identifikācijas numurs IeVP 2018/52) (turpmāk – Iepirkums) nolikumu (turpmāk – Nolikums).
Uzdotie jautājumi un uz to sniegtās atbildēs ir sekojošs:

1. jautājums:

Nolikuma 4.1.1. punktā noteikts, ka "...pretendents pēdējo 3 (trīs) gadu laikā ir izpildījis vismaz vienu Iepirkuma priekšmetam (vai attiecīgās daļas) atbilstoša (ēdiena gatavošanas) pakalpojuma līgumu. Par Iepirkuma priekšmetam atbilstošu līgumu tiks uzskatīts tāds līgums (vai vairāki līgumi), kura ietvaros viena gada laikā ir izpildīts tāds ēdiena pagatavošanas darbu apjoms, kas  nav  mazāks  par Nolikuma Tehniskajā specifikācijā norādīto prognozējamo 

(attiecīgās daļas) gada apjomu."
Mūsu uzņēmuma (uzņēmuma nosaukums) viens no pamatdarbības veidiem ikdienā ir sabiedriskās ēdināšanas pakalpojumu sniegšana, kura ietvaros tiek izpildīts ēdiena pagatavošanas darbu apjoms, kas ir lielāks par Nolikuma Tehniskajā specifikācijā norādīto prognozējamo. Papildus (no 2015.gada) ēdināšanas pakalpojumus sniedzam arī saskaņā Iepirkuma līgumu pašvaldībai - nodrošinām ēdināšanas pakalpojumus skolā, taču šī līguma ietvaros ēdiena pagatavošanas darbu apjoms ir mazāks par Nolikuma Tehniskajā specifikācijā norādīto prognozējamo. Jautājums - vai ņemot vērā, ka saskaņā ar Iepirkuma priekšmetam atbilstošu  līgumu mūsu izpildīto darbu apjoms ir mazāks, mūsu kvalifikācija ir neatbilstoša (lai 

gan ēdināšanas pakalpojumu sniegšana ir mūsu ikdiena)?


Atbilde: 

   Nolikuma 4.1.1. un 4.1.2. apakšpunktu prasības nosaka kvalifikācijas prasības pie sniegtajiem pakalpojumu apjomiem un to kvalitātes apstiprināšanu. Ja izpildīto līgumu apjoms (pagatavoto porciju skaits) ir mazāk, nekā norādīts, tad kvalifikācija neatbilst šobrīd esošās nolikuma redakcijas prasībām.

2. jautājums:

Esam veikuši Jēkabpils cietuma apsekošanu un konstatējuši, ka ēdināšanas pakalpojumu nodrošināšanai paredzētā platība faktiski būtu mazāka nekā nolikumā ir norādīta. Nolikuma 35.lappusē norādītajā telpu plānā ir ietvertas arī cietumnieku ēdināšanas telpas, kurās ēdināšanas pakalpojumu sniedzēji darbus neveiks. Minētais apstāklis var būtiski ietekmēt pakalpojuma izdevumu aprēķinu, piem. siltumenerģijas, elektroenerģijas aprēķinus. Lūdzam Jūsu skaidrojumu.
  Atbilde: 

Iepirkuma Nolikuma Tehniskā specifikācija (1.pielikums) Telpas un inventārs 4.daļa, un Jējabpils cietuma Telpu plāns, ir norādīta paredzētā iznomāšanai kopējā Telpu ēdināšanas pakalpojumu nodrošināšanai platība 904,4 m2, kura sevi iekļauj:
1. Būves kadastra apzīmējums 56010010836010 telpas: 
1.1. Virtuve;

1.2. Ēdiena pagatavošanas cehs; 

1.3. Zivju cehs;

1.4. Gaļas cehs;

1.5. Sauso produkciju noliktava;

1.6. Trauku mazgāšanas telpas un vairākas palīgtelpas. 
1.7. Kopējā virtuves platība ir 528,70 m2.
2. Un Būves kadastra apzīmējums 56010010836014 telpas: 
2.1. Saldēto produkciju noliktavas;

2.2. Dārzeņu noliktavas;

2.3. Sauso produkciju noliktavas;

2.4. Palīgtelpas ar kopējo platību 375,70 m2.
3. Savukārt, Pārvaldes Jēkabpils cietuma ieslodzīto ēdināšanas telpas- 

3.1. Būves kadastra apzīmējums 56010010836010 telpas:

3.1.1. Ēdināšanas telpa- Ēdnīca 328,5 m2 platībā  iznomājamo telpu sarakstā nav iekļauta.

3. jautājums:
Kas nodrošinās ēdiena izsniegšanai izlietoto trauku, termosu, kā arī ieslodzīto ēdināšanā izmantoto trauku mazgāšanu? 
Atbilde: 

  Pakalpojuma sniedzējs nodrošina pagatavotā ēdiena izsniegšanu termosos vai katlos. Ēdiena sadali nodrošina ieslodzījuma vieta. Termosu vai katlu mazgāšanu nodrošina pakalpojuma sniedzējs, savukārt, ieslodzīto traukus mazgā cietuma ieslodzītie paši.
